Valés analizis gyakorlat, 2013. majus 8.
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2. Igaz vagy hamis?
(a) Ha f : [0,00) — R folytonos, és [ f konvergens, akkor lgglf = 0.

b) Ha f : [0,00) = R folytonos, és [;* f konvergens, akkor liminf f = 0.

) Ha f:]0,00) — [0,00) folytonos, és fooo f konvergens, akkor limsup f = 0.

c
d) Ha f : [0, 00) — [0, 00) folytonos, és [, f konvergens, akkor liminf f = 0.
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) Ha f >0, akkor az [ f f improprius integral biztosan létezik.

3. Konvergens? Divergens?
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4. Milyen u, v valés szamokra konvergens az
1
B(u,v) = / (1 —z)" dx
0

Euler-féle Béta-integral?

5. Milyen ¢ szamok esetén konvergens? Milyen ¢ szamok esetén abszolit konvergens?
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6. Igazoljuk, hogy ha f > 0, és az f;o f improprius integral konvergens, akkor az

/300 (f(2))' ™ da

integral is konvergens.
Hazi feladatok
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8. Igaz vagy hamis?
(a) Ha f : [0,00) — R folytonos, és fooo f konvergens, z})}){kor f korlétos.
(b) Ha f : [0,00) = R folytonos, és lim f = 0, akkor [~ f konvergens.

(c) Ha f: [0,00) — R folytonos, lim f = 0, és f integralfiiggvénye korldtos, akkor [; f konvergens.

9. Milyen a, b, ¢ valés szdmokra konvergens?
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(b) Bizonyitsuk be, hogy az / sin(2?) dz improprius integral konvergens.
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10. (a) Bizonyitsuk be, hogy ha 0 < a < b, akkor < —. (Integraljuk parcidlisan.)
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(c) Abszolut konvergens-e az / sin(z?) da integral?
0
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